
 

          غٌر قابل للاختزال و ٌساوي :    بحٌث : bو  aأوجد العددٌن  ( 1 التمرين الأول:

                ( أحسب بأبسط طرٌقة ممكنة : 2

  ( √  )(   √)             √  √    √     √   حٌث :  Nو  Mلٌكن العددان التمرين الثاني : 
      √ على شكل :  Nو  Mأكتب كلا من العددٌن  (1

 عددا ناطقا   √   √اجعل مقام النسبة :  (2

  (    )          حٌث :  Eلتكن العبارة رين الثالث : التم

          بٌن بالنشر أن :  (1

 Eالى جداء عاملٌن من الدرجة الأولى ثم استنتج تحلٌلا للعبارة  (      )حلل العبارة :  (2

(    )(   )حل المعادلة :  (3    

نقطة  Nو   AM=1,5cmبحٌث :  [  ]نقطة من  Mو  AB=6cm  BC=4,5متوازي أضلاع بحٌث :  ABCDالتمرين الرابع : 
 (DC)//(MN)بحٌث :  [  ]من 

 أنجز الشكل بدقة  (1

 MNأحسب  (2

        و        و :  [  ]  و  [  ]    نقطتان بحٌث : Fو  Eلتكن  (3

 (EF)//(AC)أثبت ان :  ( أ

 الوضعية الادماجية : 

المرور لوقوع  ظ زٌادة كبٌرة فً حوادثر المقر الى مكان أوسع لاحبالعلمة تغٌٌ مدرسة عبد الحمٌد ابن بادٌسبعد أن قرر رئٌس 
 جانب الطرٌق الوطنً فقرر بناء جسر الراجلٌن .بالمقر الجدٌد 

 

 



 الجزء الأول :         

 

 BE=6mبٌن أن :  (1

 ̂   أحسب قٌس الزاوٌة  (2

 )بالتدوٌر الى الوحدة من الدرجة(
 
 
 
 

سقط منه  Mوصولا الى النقطة  Aمتر على الجسر انطلاقا من النقطة  32بعد أن قطع الراجلٌن مسافة الجزء الثاني : 
 الهاتف شاقولٌا 

 MLاحسب طول الارتفاع  -

طفلا منهم  101قررت مدرسة عبد الحمٌد ابن بادٌس أن تأخذ أطفال الروضة فً رحلة طبٌة , فنقلت المدرسة الجزء الثالث : 
 بالجسر على شكل مجموعات متماثلة و متجانسة  من الاناث مرورا 15

 ما هو أكبر عدد من المجموعات التً ٌمكن تشكٌلها ؟ (1

 استنتج عدد الاناث و الذكور فً كل مجموعة (2

 

 

 

 


